Tris-NAC° FUZ-ナック

抗バイオフィルム成分の N-アセチルシステインとTris-EDTAの相乗作用で、バイオフィルムの破壊と新たな形成を阻害するフラッシュ剤です。

成分: N-アセチルシステイン(NAC)、Tris-EDTA

他(アルコールフリー※、パラベンフリー)

※防腐剤としてフェノキシエタノールを微量含有

液性: 弱アルカリ性

フラッシュ剤の準備と保存手順:

- 1. ボトルAの蓋(キャップA)を外す。
- 2. NAC粉末の入ったキャップBから保護プラスチック シールを剥がす。
- 3. ボトルAにキャップBを取り付ける。











- 4. キャップBの上部をカチッと音がするまで強く押し下げてNAC粉末をボトルAに入れる。
- 5. ボトルをよく振り混ぜ合わせ、フラッシュ剤を作成する。
- 6. キャップBを取り外し*、シリンジCで適量(裏面参照) を量り取って使用する。
- 7. 残ったフラッシュ剤を保存する場合は、キャップAで蓋をすること(混合後、最長50日まで保存可能)。

※使用済みのキャップBは適切に廃棄してください。



外耳道への適用方法:

以下の使用量を目安に、付属のシリンジを用いて適量を量り取り、外耳道に注ぎ込みます。 注いだフラッシュ剤が流れ出ないように注意しながら耳根部を3~5分程度かけてやさしく マッサージした後、汚れた洗浄溶液をコットン等に吸わせて取り除いてください。外耳道を傷 つけるおそれがあるため、無理に奥まで拭かないでください。

備考:

- 1. 必要に応じて、繰り返し使用してください。
- 2. 点耳薬やその他の製品を耳道に使用する場合は、溶液の排出後10分程度経過してからご使用ください。
- 3. NAC粉末を混ぜ合わせた後のフラッシュ剤は最長50日まで保存可能です。

使用上の注意:

- 1. 本品は外用適用以外の目的には使用しないでください。
- 2. 本品は飲まないでください。誤って本品が口に入った場合は水を飲ませるなどの処置を し、必要に応じて専門医の診察を受けてください。
- 3. 眼に入らないように注意してください。眼に入った場合は直ちに流水を使用して十分に洗 浄してください。眼に異変が認められた場合は専門医の診察を受けてください。
- 4. 使用中、刺激や赤みなどの異常が現れた場合は使用を中止し、専門医の診察を受けてください。
- 5. キャップB内のNAC粉末は必ず全量を溶解させ、残った粉末を他の用途に使用することは 絶対にしないでください。
- 6. 室温(30℃以下)で直射日光は避けて保管してください。
- 7. 子供の手の届かないところに保管してください。
- 8. 本品は犬猫専用です。人には使用しないでください。

輸入発売元

NEXTMUNE ITALY SRL (イタリア)